

强势休整 将再次冲击 2945 点

在连续两日强势反弹之后,昨天两市出现技术性休整,大盘在回探中并未去寻求5日均线及10日均线的支撑,而是在60系统中8单单位处获得了强有力的支撑。经过三个小时的强势震荡之后,尾盘再度发力向上,最终成功守住2900点整数关。

看点一:权重股休整,后市有再度发力的要求。经过连续两天的反弹之后,本次反弹的领头羊中国石化、中国石油和银行股显现出疲

态,在成功占领10日均线之后强势休整,这不仅不会对市场形成伤害,反而会给市场带来新的活力。中国石油守住10日均线、中国石化留出下影线说明权重股只是休整而已,休整之后还有强烈的反弹愿望。

看点二:震荡幅度较小,市场未见恐慌。昨天上证指数开盘后便跌破2900点,大有下探10日均线之势。但盘中未见恐慌性抛盘,除部分权重股跌幅较大之外,大

部分个股表现平稳,并未受到指数破位的影响。这说明盲目恐慌得到了一定程度上的收敛,这对继续反弹是非常有利的,投资者信心能否恢复是行情能否走好的关键所在,昨天调整中投资者的表现应该讲是非常理性和冷静的,只要这样的情况能继续下去,反弹就有理由走得更高。

看点三:长阳之后的调整,技术上的绝佳组合。在前天的长阳之后,昨天以悬挂十字星报收,这是

一组绝佳的K线组合。从技术上看,昨天的休整不仅能消化连续上涨带来的短线获利盘,而且可以很好地修复因快速反弹而走高的技术指标,从技术上为继续反弹做好保障。

看点四:短线压力位上移,反弹还将继续。前天上证指数的压力位在2935点一线,随着昨天的调整,短线压力位正在悄悄上移,今天将上移至2952点一线,这就给指数拓展了继续反弹的空间。2945点会成

为反弹的第一攻击点,占领这一线应该只是时间问题。

昨天的休整对于两市来说应该是个“利好”,如果昨天大盘继续强势冲高,随时会引发市场动荡,各项短线指标也将超标,将严重制约继续反弹。昨天的休整很好地解决了这几方面的问题,对后市的继续反弹非常有利。

(楚风)

欲看更多精彩内容请登录 <http://cftz.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座 超跌与反弹

时间过得真快,上班路上听广播,才知道离北京奥运会开幕只剩下43天了。奥运火炬在继续传递,我想炒股票的人这时候不适合当火炬手,你想想,火炬手举起火炬,那是激动人心的时刻。但让一个被深套的股民去当火炬手,他/她激动得起来吗?如果要选择一名股民当火炬手,也应该找空仓的股民。空仓没负担啊!

只要行情好,我相信炒股票的人肯定是最富激情的群体。但现在不行,行情不好,很多人的股票被深套着,投资者备感压抑。我认为,不应该将股市里的压抑气氛和奥运会的激情挥洒、热情洋溢扯到一块,奥运被视为中国股市的利好因素,奥运的激情相当程度上会影响股市,所以我一直认为奥运会之前应该有一波行情。

大盘连续两天反弹,难能可贵。大盘跌久了,跌深了,把人跌麻木了,有的人甚至已经习惯了下跌,哪天大盘下跌了,反而有些不习惯。

本周一大盘下跌,我在博客中说周二会反弹,周三会继续反弹。一些人很反感,说我是“死多头”,害人!说来可怜,大盘跌了这么久,这么深,连反弹的想法都没有了。反弹一下,就是看多?就是死多头?人穷志短啊!这种自叹自怜的心态不改,就是真的来了行情,或是又一轮牛市真的启动了,他也不敢相信,也不敢参与。剩下的可能是一个被股市跌得骨瘦如柴的人,呆呆地站在路边,茫然地望着大盘向上隆隆推进,一批批股票呼啸上涨而去,他们一个个却像祥林嫂似的,唠唠叨叨那些早已过去的痛苦……

对于连续两天的反弹,会有很多人从基本面、技术面加以分析,试图解说大盘为何反弹的一、二、三。其实没那么复杂,在我看来,大盘跌久了,跌深了,就会反弹!反弹了,也不能就此认为大盘探底成功。

我仍然倾向于认为:前期的3000点是“政策底”!只是由于突发因素,大盘底部被迫下移,但离3000点不会远。所谓的大盘底部是一个指数活动区间,而不是某个最低点,把大盘运行中曾经出现的一个孤立的最低点当成底部,那是盲人摸象,摸到哪儿算哪儿。大盘被迫向下突破,上证指数围绕2800点上下反复,可视作大盘反复筑底的过程。这个过程需要时间,如果某一天大盘真的脱颖而出,向上突破,也需要市场自身或是政策因素的契机。目前还看不出这种迹象,但市场心态随着大盘的反弹正逐步向好的方向转变。

大盘严重超跌,超跌了就会反弹,这是股市自身运动的规律。就这么简单。反弹还将继续,但大盘筑底过程中的反复在所难免。

(叶弘)

欲看更多精彩内容请登录 <http://yehong.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2008年6月26日16时)

上证博友对2008年6月27日大盘的看法:



看多观点

昨天大盘清洗了获利盘之后再次放量上攻,由于深市比沪市强,超级主力用9999.66点的吉利数字收盘显露出控盘自如,后市该压力位将转变为较强的支撑位,上证指数有望紧随其后继续上攻,下一个压力区主要在3000点—3050点,今天是一个重要的时间周期,预计大盘会继续向上走。(土人)

昨天的走势在意料之中,经过两天大涨后,市场有获利回吐的需要,机构也需借机吸筹筹码,下午大盘能够翻红,得益于热点的完美切换,前两天是农业板块领涨,下午在市场低迷情况下热点成功切换到有色金属板块,使得大盘有持续的热点吸引资金入场。今天大盘收红的概率较大。(疯狂股迷)

昨天的回调是对前两天获利盘的一次清洗过程。从K线图看,5日均价线开始穿上10日均价线并成功地站在10日均价线的上方,说明多方占据了主动。从技术面看,各指标同时出现底部金叉,今天继续上攻的概率较大,早盘会在2900点处有一番争夺,但要注意2960点的压力。(q1133)

前天拉出一根中阳线,昨天又出现一颗在前天中阳线顶部的小小阴十字星,这样的K线组合还是比较乐观的,后市将在震荡筑底后寻找机会向上突破。(首山)

看空理由

到昨天为止,市场已经在2990点下方运行了11个交易日,从上证指数小时图观察回升的过程,我们可以看出,回升的高点有三个——2945点、2917点和昨天的2931点,这三个高点均没有触及前低点2990点,这是一种极弱的走势,预示接下来大盘会出现更加强烈的下跌。(天外天)

昨天大盘小幅调整最低到2851点后展开反弹,从分时图上看是在做头部,预计今天还将继续调整。(股道直击)

从昨天的走势可以看出,奥运板块和中石油、中石化双双走出了回调的走势,从而加大了对大盘的压力,但在股指期货以及房产、有色金属板块等的护盘下,收盘指数几乎与昨天不相上下。反弹几天之后,今天大盘可能会重回跌势。(wutian)

从这两天情形看,大盘技术性修正的要求很强烈,从盘面看,前期套牢盘在指数上攻的过程中蜂拥而出,这也不全是散户的,主力也在左手买进、右手卖出。本人观点不变,大盘反抽过程中要继续减仓,空仓者可以做波段。不论K线形态走成圆弧底也好,走成岛形底也罢,都无法支撑大盘继续上攻,前方将近100个点的缺口基本上是一道不可逾越的悬崖,继续关注3000点关口的压力。还有一点要说明,不要把这种走势看成是主力在洗盘,因为其中自救的成分居多。(江恩看盘)

关前蓄势 伺机一举攻克三千点

昨天的震荡其实很正常,大盘连续上涨了两天,积累了许多获利盘需要消化。震荡既便于主力收集筹码,也可以提高市场平均持仓成本,减少未来上涨的压力。上档套牢盘众多,市场暂时无力消化。基于这三种压力,主力放慢了攻击的步伐,主动退下来蓄积力量,攥紧拳头,确保未来一举攻克3000点。

从市场面看,大盘目前不具备攻克3000点的能力,主要原因是

指个股整体反弹幅度明显小于中小市值股票,特别是前期力挺市场的石油双雄拖累了指数的,打击了投资者的信心。大盘的反弹主要靠超跌股来牵引,当不少超跌股反弹到前期套牢筹码密集区时,不但不能给市场带来做多的动能,反而使做空动能大增,调整就成为必然。

从技术角度看,大盘目前还没有摆脱下降通道上轨的压制,中短期和长期均线都处于空头排列,是典型的空头市场。从形态看,昨天

的2931点已经快接触前期低点2990点,3000点作为整数关,对投资者的心理压力是很大的。从筹码分布看,3000点上方的压力很大,在长达一个多月的交易中,在3000点至3700点区域堆积了大约3.5万亿套牢筹码,大盘上涨的空间很小,向上困难,只得退下来,寻求再次突破的机会。

虽然昨天大盘震荡收阴,但收盘指数依然在5日和10日均线之上,成交量也没有因调整而大幅萎

■高手竞技场

贵在坚持 顶住压力就能拥抱明天

本文标题有两层含义:一、周四和周五股指若能顶住2945点的抛压,大盘就能继续反弹,就有可能尽量大地拓展上行的空间。反之,大盘就有再度探底的可能;二、投资者若能顶住压力,阳光总会出现,机会总会再来。反之,最终即使出现阳光,也看不到了。

昨天大盘在上攻2945点未果后,顺势下探,在2850点附近受到支撑,继续展开反弹。现在的状况是,昨天这颗十字星收得还是不错的,至少在技术形态上是较为漂亮的,技术上偏多。昨天下午开盘后

第一个交易小时最为困难,全天的低点2851点也出现在这个时间段。两点之后,大盘开始逐渐放量上攻,虽然最终股指没能攻破2945点,但成交量至少仍算说得过去,量价没有出现异常。

今天又是周五,本周最后一个交易日,关键的一天。今天收盘最理想的是能拿下2945点,若不能如愿,只要不出现急挫,短期内后市还是安全的。下周一是本月最后一个交易日,若能在下周收盘于一个较好的点位,7月份的行情还是值得期待的,否则就有在7

月上旬再度试探2700点支撑的可能。

奥运会仅剩一个多月,很近很近,这个时候无论资本市场还是其他行情都要以稳定为主。当前过多地强调奥运行情,笔者以为已无意义,重要的是在两种假设下:有奥运行情该如何应付,无奥运行情该如何对待。操作最终只能有一种决策,成败也只是在一念之间。

对于股票市场,并不是每个人都能顽强地生存下来的,大部分投资者命运都是一样的,都会在

市场的洗涤中变成沉没股海的砂砾,成为别人的垫脚石。如何使得自己不变成随波沉入海底的砂砾?答案很简单,就是自己是否认命,是否被股海磨平。在笔者看来,只要能在汹涌的波涛中生存下来,下次风平浪静之时就是悠然泛舟股海之日。这种巨浪滔天的日子是闭门修炼的最佳时间,莫错过,莫错过。

(占豪)

欲看更多精彩内容请登录 <http://huzhanhao.blog.cnstock.com>

从 8888 点到 9999 点的启示

昨天行情以深市万点争夺战为中心展开,多空双方各有助阵者参与,盘中深成指一度攻克万点大关并突破15日均线,可谓势如破竹。但由于短线获利盘和逢高减持盘涌出,同时受石油双雄走势的影响,大盘冲高回落,杀跌的气氛同样凌厉,以致午两市低点比早盘更低,沪指止跌于2851点,深成指止跌于9804点。两市的5日和10日均线显示出较强的支撑力,多头信心得以加强,随后展开新一轮反弹,深市再次突破万点大关,虽然其后又失守三分钟,但旋即被重新拉回到万点之上,收盘前稍有回

落,收于9999点。这充分显示出多头调控反弹行情节奏的策略是成功的,全天成交量达1086亿元,比前天略有放大。

昨天行情的看点及其意义是:深市的万点近在眼前,一举收复万点大关意味着历史大底的确立,其意义十分重大,在此行情敏感阶段,将会有先知先觉的投资者加紧建仓的步伐以免日后追高。绝地反击的基础是建立在上周五的十字星上的,也就是说,上周五两市新低出现在前两个交易日巨阴包巨阳的岌岌可危的情势下,两市新低的出现成为行情转

折的重要契机,先知先觉者的抄底资金大量涌入,表明了对后市的明确预期。深市的万点大关如果在此敏感时期一举拿下的话,对后市有着十分重要的意义:一、它将确立上证指数的2695点和深成指的8888点为去年高点连续调整到现在的一个终结点,也就是历史大底确立。二、它将被赋予接下来的可以预期到年底的反转行情的起始点的意义(尽管现在只是表现为反弹且还会有小的反复)。三、它将极大地鼓舞市场人气,加快恢复投资者的信心,使得股市逐步回归正常的轨道。四、

它意味着亏损比例高达94%的投资者的止亏从收复万点开始……

经过全天的多空争斗,深市收盘于9999点,巧合了一个谜面:9999(打一成语),谜底是万无一失(将失一万万倒过来)。上证指数收于2901点,单从两市的收盘点位而言,均为小十字星,这又给投资者的眼前蒙上一层迷雾般的疑云,行情稍稍表现出一点向好的迹象,又面临对今天收盘周线的扑朔迷离。

(股市观察家(苏州))

欲看更多精彩内容请登录 <http://laosha0931.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

短线炒作的 22 条“军规”

- 一、攻击临界点”。个股放量攻击颈线位,在攻击量能已有效放大但突破颈线位还在3%以下幅度时,是短线绝佳买点。
- 二、缩量上行节节高”。个股处于上升途中,当其成交量无法连续放大时,会通过在一个小的价格区间连续几天的量能堆积来达到超过前一个高点的最大量的目的,形成波峰大量逐渐减小的上升通道,并受到平行上行的13、34、55日均线的有力支撑。上升通道下轨正好是13日均线的零乖离位置,是短中线绝佳进仓点。
- 三、旱地拔葱”。个股经过连续下跌或回调,当反弹或反转的第一根阳线就是涨停板或是9%以上的长阳线时,后市往往还有10%以上的上涨空间,第一根阳线涨停价附近是短线绝佳进仓点。
- 四、小阳放量滞涨”。个股连续放量上攻,连续收出十字小阳线,这是多头上攻受阻的表现,缩量蓄势后还会继续上攻创新高,放量后缩量回调时是短线绝佳进仓点。
- 五、轻舟越过万重山”。个股从一个阶段性低点起涨,在累积涨幅不大的情况下,以3%以下的换手率有效突破并站稳年线,回档年线位置是短线中期的绝佳进仓点。

- 六、空头强弩之末”。个股脱离13、34、55日均线快速地连续向下回档,当股价的13日均线负乖离达到-20%左右时是短线绝佳进仓点。
- 七、头承接覆盖”。个股在均线的反压下快速下跌,跌近最低点时出现拉升,越跌越放大的成交量伴随着跌幅越来越小的阴线,当一根缩量阳线盖过了最后一根成交量最大的阴线实体时,缩量阳线的最高点附近是短线绝佳进仓点。
- 八、黄金买点”。个股从中期最低点连绵不断地上涨,当累积涨幅达到30%以上见顶后,回落到第一波的0.382、0.5、0.618黄金分割位时是短线的绝佳进仓点。
- 九、假阴线”。个股涨停板之后,次日继续放量,以超过涨停板的量能攻击重要技术压力位时受阻回落,只收出一根带有长上影线的实体为一个点左右十字小阴线,这是主力做多遇阻的表现,次日往往会继续上攻,十字阴线的收盘价附近是短线绝佳进仓点。
- 十、颈线位量超”。个股放量攻击技术形态颈线位,当其成交量超过前几个颈线位高点的最大量但股价还未突破颈线位,在颈线位下缩量蓄势时是短线绝佳进仓点。

- 十一、直破多头线”。个股依托13、34、55日均线向上运行,加速上扬带动13日均线陡峭上行时,突然快速掉头连续下跌,接近34日均线位置时是短线绝佳进仓点。
- 十二、拨云见日”。个股的MACD指标中的MACD和DIF伴随着红色柱状体的放大,从0轴下上穿0轴之上,当MACD的红色柱状体在0轴以上第一次缩短乃至发出绿色柱状体,但不破0轴,个股收阴线回调之时是短线绝佳进仓点。
- 十三、高位巨量换手”。个股运行在平行上行的13、34、55日均线之上时,突然连续收出巨量阴线,未破13日均线的且巨量阴线的跌幅逐渐减小时,缩量阳线在13日均线上覆盖了巨量阴线的实体时,阴线的收盘价附近就是短线绝佳进仓点。
- 十四、日、周线同处零乖离”。当个股的13、34、55日均线系统及13、34、55周均线系统同处于多头运行状态时,当股价调整回落到13周均线的零乖离位置时,如果此时股价同时也回落到13日均线的零乖离位置,此点位是短中期绝佳进仓点。
- 十五、穿越分水岭”。个股长期运

- 行在下行的55日均线之下,当个股第一次从中期低点放量突破代表多空强弱分水岭的55日均线之后,穿过55日均线后第一次回档接近55日均线时是短线绝佳进仓点。
- 十六、“十全十美”。个股运行在上升途中,当它同时满足以下四个条件:1、均线条件:A.13、34、55日均线平行上行;B.股价与13日均线0乖离;C.均线间距小;2、技术形态条件:处于动态颈线位有效突破回档或在颈线位滞涨;3、量能条件:回试13日均线时必须放量或是回调最大量;4、指标条件:MACD指标两线正好处于由下而上上穿0轴后的红色柱状形的第一次缩短调整时。
- 十七、厚积薄发”。个股放量攻击颈线位时,在颈线位临界点出现连续放量滞涨的横盘走势,这是庄家蓄势待发的信号,放量横盘回落至接近13日均线的时是短线绝佳进仓点。
- 十八、扭转乾坤”。个股从连续回调后的阶段性低点掉头回升,如果第一根阳线的实体盖过了最后一根阴线的实体,且成交量比最后一根阴线超过一倍左右,此成交量可称为反转量,这根阳线

- 为扭转乾坤的反转阳线,这根反转阳线收盘指数附近是短线绝佳进仓点。
- 十九、宝剑锋自磨砺出”。个股运行在13日均线上之上升途中,经过一波连续回调回落到13日均线之上后,当其再度放量从13日均线上攻,遇到沉重的抛压,收盘只留下长长的上影线时,13日均线附近是短线绝佳进仓点。
- 二十、平量横盘”。个股经过一波上涨后,在横盘不回落的强势调整中,保持每一根的横盘量能接近或等同开始调整前的最大量阳线的量能,当这些平量横盘的K线再度受到向上的13日均线的支撑时,是短线绝佳进仓点。
- 二十一、火箭冲天加速度”。个股从阶段低点起涨,如果连续收出三(五)个涨停板,由于惯性作用,后市往往会达到五(七)个涨停板的价位。第三、五个涨停板附近是短线绝佳进仓点。
- 二十二、万里长城永不倒”。个股从低点向上放量拉升,同时突破了几个重要技术压力位,有效突破后出现第一次回档时会同时受到几个关键压力位的支撑,此时是短线绝佳进仓点。

欲看更多精彩内容请登录 <http://avnl.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至2008年6月26日16时)

日志标题	作者	日期	评论
圆底特征更加明朗	王国强	6-25	0
股市早8点(6月26日)	沙龟农	6-26	0
分时回落,不破453继续涨	展锋	6-26	80
逐浪走高,人气有所恢复	展锋	6-25	72
对比4·22及新老6·24理解上涨的性质	秦国安	6-25	0
震荡之时回落仍然是买点	寂寞先生	6-26	0
小涨冲三天,最宜游击战	一鹏	6-25	16
后市如何选股和操盘	占豪	6-25	9
超短线高手快速看盘	股海风浪	6-25	0
3000点附近存在短期压力	胡嘉	6-25	14
万众攻关在即,多头还需奋力	股市观察家(苏州)	6-25	0
明日遇到共振阻力,短线逢高派发	悠然漫步	6-25	0
等待三连阳的出现	楚风	6-26	0
反弹有望延续,谨慎3000点	古峰	6-25	6
反弹的龙头板块浅析	海川	6-25	3
短线操作首选超跌股	蔡献斌	6-25	1
2945点关前震荡,能否过关必须满足两个条件	占豪	6-26	12
技术休整难改短期向好	楚风	6-26	0
明天变盘日,大盘会有新高点	寂寞先生	6-26	0
反弹行情注意事项	涨停无问道	6-25	6
收盘前15分钟炒股方法	股海风浪	6-26	0
苦尽甘来,将现千点反弹	金戈	6-26	0